Wyniki sportowe zawodników TS Judo Gryf Słupsk w roku 2016 
 
W roku 2016 roku nasi zawodnicy TS Judo Gryf Słupsk brali udział w 33 turniejach w kraju i za granicą. W najważniejszych startach w różnych grupach wiekowych zdobyliśmy łącznie 154 medale.


Zorganizowaliśmy 4 turnieje judo w ramach Słupskiej Szkolnej Ligi oraz Turnieje „Pierwszego kroku” i z okazji Dnia Dziecka.
Zawodnicy  nasi wzięli udział w turniejach zagranicznych w Niemczech(  Wittenburg , Greifsvald) oraz Słowenii( Slovenij Gradec). 


Corocznie klub nasz  organizuje Międzynarodowy Turniej judo  im.Zb.Kwiatkowskiego. W tym roku w zawodach wystartowało 270 zawodników z 26 klubów oraz reprezentacje z Niemiec i Rosji. TS Judo Gryf Słupsk w punktacji medalowej zajął 3 miejsce, a nasi zawodnicy wywalczyli łącznie 12 medali.
 W dniach 14- 19.09.16 TS Judo Gryf Słupsk gościł zawodników z 2 niemieckich klubów judo z Wittenburga oraz Greifswaldu. Pobyt ich możliwy był dzięki dofinansowaniu przez Polsko-Niemiecką Współpracę Młodzieży (PNWM).
Dorobek medalowy TS Judo Gryf Słupsk  w 2016-najważniejsze osiągnięcia:
- Mistrzostwa Polski jun.mł.( OOM) w Elblągu- 2 medale (Bartosz Szaniawski-złoty medal, Jakub Nawrot-brązowy medal)

- Mistrzostwa Polski Niepełnosprawnych -Luboń -  Leon Choiński-złoty medal

- Mistrzostwa Polski młodzików –Opole – Dymitrij Janczylik –srebrny medal
--Puchar Polski  –14 medali – Bydgoszcz, Opole, Warszawa, Oleśnica, Bytom, Gdynia –Tomasz Błoński (1 m-ce),Bartosz Szaniawski (1 ,2,1,3,3 m-ca),Jakub Nawrot (2 ,3,1 m-ce),Aleksander Plombon(3 m-ce),Dymitrij Janczylik(1 m-ce),Katarzyna Mikołajczyk ( 3 m-ce),Martyna Szaniawska ( 3 m-ce),Mateusz Wyrzykowski( 3 m-ce)
-  Makroreginalne Mistrzostwa Młodzików-Bydgoszcz- 1 m-ca :Martyna Szaniawska, Katarzyna Mikołajczyk, Katarzyna Gołojuch, Gniewosz Gawrych, Dymitrij Janczylik
-Mistrzostwa Polski Polskiej Federacji Gwardia-złoty medal: Jakub Serafin, Bartosz Szaniawski, srebrny medal: Martyna Szaniawska, Jarosław Janczylik,3 m-ca: Katarzyna Gołojuch, Aleksander Plombon, Jakub Nawrot
W Turniejach zagranicznych słupscy judocy wywalczyli:

- Greifswald ( Niemcy)- 13 medali

- Wittenburg ( Niemcy) – 10 medali
- Slovenij Gradec ( Słownenia)- 1 medal
TS Judo Gryf Słupsk został sklasyfikowany na 1 miejscu w punktacji medalowej w Pucharze Polski  w Opolu oraz na 3 miejscu w Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży w Elblągu.
W punktacji drużynowej wywalczyliśmy puchary: Słupsk-3 m-ce,Żukowo-4 m-ce, Kaczory k/Piły-2 m-ce
Czterech  zawodników TS Judo Gryf Słupsk zajmuje czołowe miejsca w rankingu PZJudo:

 - Bartosz Szaniawski – 1 m-ce 
 - Jakub Nawrot – 1 m-ce 
 - Aleksander Plombon – 3 m-ce 
- Dymitrij Janczylik- 3 m-ce ( młodzik)
Zawodnicy ci należą do ścisłej Kadry Narodowej juniorów młodszych i w przyszłym roku mają realną szansę wystartować w MŚ,ME lub Mistrzostwach Krajów Unii Europejskiej.

Na wyróżnienie zasługują również najmłodsi zawodnicy którzy w roku 2016 stawali na podium w zawodach krajowych i zagranicznych: Maria Orlikowska, Maria Musiałek,Oliwia Szycko, Katarzyna  Hadziewicz, Jakub Nieznalski, Hubert Żuk, Paweł Wota, Łukasz Bielawa, Andrzej Heimrath, Bartosz Unijat, Marcin Wójcik , Karol Sobczyk
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